
閲覧年月日 閲覧対象 閲覧件数

平成27年5月20日 向原２丁目 21

平成27年5月28日 清水２丁目 15

平成27年6月4日 向原４丁目 19

平成27年6月10日
蔵敷３丁目
湖畔１丁目

100

平成27年6月26日 仲原４丁目 23

平成27年6月26日 新堀３丁目 45

平成27年7月10日 蔵敷２丁目 20

平成27年7月15日 新堀３丁目 15

平成27年8月6日 高木２丁目 26

平成27年8月13日
清水４丁目
新堀２丁目

30

平成27年9月9日
狭山５丁目
中央１丁目

24

平成27年9月16日 仲原２丁目 14

平成27年9月29日 桜が丘２丁目 26

株式会社エスピー研/代表取締役　安良岡　洋介
「東京都生活文化局]

男女平等参画に関する世論調査

一般社団法人　新情報センター/事務局長　平谷　伸次
[総務省統計局]

家計消費状況調査

一般社団法人　中央調査社/会長　西澤　豊
[株式会社朝日新聞社 ブランド推進本部マーケティング部]

２０１５年新聞及びウェブ利用に関する総合調査

住民基本台帳法第11条の2第1項による閲覧（個人または法人）利用一覧　（平成27年4月1日から平成28年3月31日まで）

閲覧申出者または法人/代表者
[　]内は委託者

閲覧目的

一般社団法人　中央調査社/会長　西澤　豊
[学校法人 東京経済大学]

日本人のメディア利用に関する実態調査

一般社団法人　新情報センター/事務局長　平谷　伸次
[内閣府大臣官房政府広報室]

東京オリンピック・パラリンピックに関する世論調査

一般社団法人　中央調査社/会長　西澤　豊
[株式会社野村総合研究所]

日常生活に関するアンケート

一般社団法人　中央調査社/会長　西澤　豊
[公益財団法人　新聞通信調査会]

第８回メディアに関する全国世論調査

株式会社サーベイリサーチセンター/代表取締役　戸祭　浩
［東京都生活文化局]

都民生活に関する世論調査

株式会社インテージリサーチ/代表取締役社長　井上　孝志
［独立行政法人 労働政策研究・研修機構］

男女の職業キャリアと生活に関する調査

一般社団法人輿論科学協会　理事長　大宮　泰三
[東京都生活文化局]

食品の購買意識に関する世論調査

株式会社ステージワン/代表取締役　吉田　浩一
［東京消防庁]

消防に関する世論調査

一般社団法人　中央調査社/会長　西澤　豊
[学校法人　弘前学院　弘前学院大学]

健康と社会生活に関する調査

株式会社綜研情報工芸／代表取締役　齊藤　保明
［東京都福祉保健局]

健康増進法に基づくがん検診の対象人口率等調査



平成27年10月8日 奈良橋６丁目 46

平成27年10月15日
桜が丘1丁目

～4丁目
12

平成27年10月23日 仲原３丁目 28

平成27年11月6日 南街五丁目 19

平成27年11月13日
清水４丁目
９４２～９６３

15

平成27年12月2日 南街３丁目 14

平成27年12月2日 仲原３丁目 16

平成27年12月11日 向原６丁目 15

平成27年12月24日 立野３丁目 20

平成28年1月19日
芋窪４丁目
南街２丁目

100

平成28年2月4日
狭山１～２丁

目
50

平成28年3月2日 湖畔２丁目 17

一般社団法人　新情報センター/事務局長　平谷　伸次
[総務省統計局]

家計消費状況調査

一般社団法人　中央調査社/会長　西澤　豊
[ＮＨＫ報道局選挙プロジェクト]

18歳選挙権に関する若者意識調査

株式会社日本リサーチセンター調査部/部長　中村　美生
[一般財団法人　ゆうちょ財団]

第2回家計と貯蓄に関する調査

一般社団法人　中央調査社/会長　西澤　豊
[独立行政法人 労働政策研究・研修機構]

第7回勤労生活に関する調査

株式会社アストジェイ/代表取締役　日達　富士美
［東京都生活文化局]

平成２７年度広報広聴活動に関する調査

一般社団法人　中央調査社/会長　西澤　豊
［株式会社野村総合研究所]

テレビ視聴に関する調査

一般社団法人　中央調査社/会長　西澤　豊
［学校法人 同志社大学]

2015年度アジアンバロメーター調査

一般社団法人　新情報センター/事務局長　平谷　伸次
[総務省統計局]

家計消費状況調査

一般社団法人　中央調査社/会長　西澤　豊
［一般財団法人　日本宝くじ協会]

宝くじに関する世論調査

一般社団法人　中央調査社/会長　西澤　豊
［内閣府]

外交に関する世論調査

株式会社ビデオリサーチ/代表取締役社長　秋山　創一
[日本たばこ産業株式会社]

２０１６年全国たばこ喫煙者率調査

株式会社綜研情報工芸／代表取締役　齊藤　保明
［東京都福祉保健局]

受動喫煙に関する都民の意識調査


